

衝至距瞭望台僅三百碼。英空軍藉壹百名僕兵之助。向革命軍猛撲。互戰三小時。革命軍卒不支。退後兩英里。西貢市內戰事亦時起時止。革命軍冀圖混入市內滋事。常以手榴彈向法兵投擲。市內有數處爲暴徒縱火。損失頗重。據革命黨人稱。若法軍繼續壓制安南獨立運動。革命軍惟有盡焚西貢。使之成爲焦土云。

●法賣國賊已被槍決

巴黎十五日電。法國賊拉戈爾。於今朝八點鐘服毒圖自盡不死。但甚弱。至下午十二點五十分鐘提出打吧。槍決隊十二人。拾一槍實彈。一槍無彈。後用黑棺收殮其屍。臨刑時。祇有辯護律師吻其兩頰。拉氏一言不發。

布宜諾斯亞利斯拾四日電。阿根廷政府除海陸兩部外，均告辭職。昨晚各軍政領袖開國是會議無成後，圍於門外聽消息者數千人暴動。主導份子是國民黨對國際黨爭鬥。先是警察向民衆開火。國民黨人隨意向民衆射擊。民衆即回槍。兩黨各死一人。共傷三十五人。其中有六名警察。事後禁止各報登載。

美法商業利益，將必減低其奉制中央之效能。同時在外交上及地理上，中國政府將與蘇俄較接近云。

平之議。中央遷回北平理由。可分天氣。政治。及中國前途三大關係。
• 北平舊稱北京。滿洲入主中國。在一六四四年建都於此。民國成立
於一九一一年。仍以北京爲首都。國民革命軍北伐成功以後。以北京
政府屢向日本讓步。地位頽廢。乃于一九二七年將國都遷南京。今年
抗戰勝利。日本八月投降。其時陸軍部長何應欽。曾謂國府將于年末
由重慶遷回南京。但近日上海謠傳。則謂國府將遷回北平。若此事實
行。則其主要理由當在於經濟與政治之政策。幾乎全中國工業是集中
于滿洲。主要礦產如煤鐵等都在華北及滿洲。中國共產黨力勢在華北
最强。中央政府遷回北平。表示有恢復政權之決心。挽回聲譽。中國
銀行界勢力聚於上海。每有影響南京。遷都北平。此種金融勢力及英
法美日德意義西人之勢力。同時在朴次及地理上

重慶十五日電。在戰爭時期通貨膨脹情形之下。中國內地投機事業。銳飛猛進。虧積居奇之輩。獲利高至二千五百倍。自日本投降後。內地經濟形勢大變。投機機會突然消失。物價低跌。有等低至不及戰時之半數。工廠銀行紛紛倒閉。商人宣佈破產。工業界已請求政府設法救濟。政府為協助商人渡過難關起見。一面向工商界定造復興建設器具。一面作產業黃金抵押放款。惟是內地如重慶。昆明。成都。西安等地不景氣情形之嚴重。政府救濟辦法。殊不足以挽救崩潰。據財長俞鴻鈞稱。內地工商業收縮。情形未算太過嚴重。有等商號專為投機而設。其倒閉是不能免。政府僅能救濟正式做生產工作之商號。此次戰事停止迅速。亦為內地經濟崩潰一主因云。

重要電報

▲物價低跌百分之五拾

大漢家
夏歷歲次乙酉年九月初十日

	△每月	△每季	△半年	△全年
埠城埠派到一元一	三元三毫	六元六毫	十三元式毫	
本埠郵寄一元三五	四元零五	八元一毫	十六元式毫	
加屬美墨一元三毫	三元六毫	七元零五	十三元八毫	
中國各國一元三五	四元零五	八元二毫	十六元式毫	
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，				
報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。				
司理部啟				

倫敦十五日電。英政府下令用軍隊起卸重要物品。有一千碼頭工投西賀成復工。倫敦碼頭工人首領除十六名外餘多願復工。英崙南岸各港未有罷工。利物浦。格拉斯古。利斯。赫爾及格林斯比等工人。俱決意罷工到底。故風潮未有解決之期。英首相等於星期末往他處休假。但仍接近此事。今晨提出國會討論。

英報頌加拿大減稅

倫敦十五日電。英報著論讚頌加拿大之財政預算。減私人入息稅百分之十六。溢利稅百分之四十。此舉足使加民深信其政府。希望英財政大臣有相似之舉。但以英國政治與加拿大不同。恐政府不能步武加拿

自加拿大推銷勝利公債以來。國民購買者甚衆。而華僑之購有者。亦復不少。此種債券。其性質等於現款。故應謹慎安藏。諸君如有欲本銀行代爲收貯者。可直問本行任何分部。至貯藏費用。二百五十五仙。而該債券可永無恣元以下之債券祇需費二毛。

電話 PA 3766
Optimistic Library
126A Pender St. E. Vancouver, B.C.
卿月方 信貞賀主館

我們日思夜想的最後勝利已經蒞臨了。亦係我們中國百年來第的一次揚眉吐氣之時。但我們不要忘記領導抗戰勞苦功高的蔣主席。我們應該快快買幅蔣主席的肖像，置案頭如面致敬認識生平與思想。

欲保存完整用硬紙筒寄加收壹毛不受土胆C.O.D.

大捷慶祝

蔣委員長肖像

軍裝 平裝每幅三毫
一幅四毫
壹律高廿二寸 濶十七寸

原價一律折洁清收盤 HEN SANG TONG 313 Main St. Vancouver, B.C. Can.

佳耦香素一粒一元一打六元
扶館久戰丸一粒一元六粒五元
藥蝦大根丸半料十元一料六元
春耕大犁丸壹百粒壹十元
撚花戀戰露單料二元雙料三元
長期抗戰露單料一元雙料二元
撚花戀情素一打六元
實驗消痔丸一盒一元一打十二元
奇異靈丹每料四元
頑癬掃光水每樽二元一毛
鹿茸歸身北芪防黨
杜仲茯苓川貝川芎
川朴黃岑黃柏錦黃

秋高氣爽 補身合時

真正璋春鹿尾耙大平沾
本草云。。。鹿尾巴能——生精補髓。強筋健骨。
并治——腰腎虛冷。四肢疼痛。崩帶遺精。

于呼萬喚始出來之
萬春行參茸八珍藥渣

參生活
NG CO
r Street
B.C.

現
方
開

(桶)

草藥
WAT SAN
87 E. Pend
Vancouver,
可作補料。可調羹湯。藥物鮮明。功效存在。
每磅廉沽一元二毫五。外埠惠顧。五磅始寄。